

Ügyiratszám: ÖNK/12-19/2014.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. november 27-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

November 5-én a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása, november 12-én a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás tisztújító ülésén vettem részt.

Jogtanácsos:

A Képviselő-testület 260/2014. (XI.6.) számú határozata szerint elkészítette a volt laktanya területén, a volt gyengélkedő épület földszintjén lévő, 120 m² nagyságú közmű nélküli épületrész ingyenes használatba adása iránti megállapodást a MOTOROCK” Motoros és Rock Zenei Egyesület használó javára.

A Képviselő-testület 258/2014. (XI.6.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata részére az önkormányzat tulajdonában álló, nagyatádi 448/2 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Baross Gábor utca 1. szám alatti épület földszintjén lévő, 11. számú, 15,8 m² nagyságú iroda helyiség ingyenes használatára vonatkozó megállapodást.

A Képviselő-testület 259/2014. (XI.6.) számú határozata szerint elkészítette Nagyatád Város Horvát Önkormányzata részére az önkormányzat tulajdonában álló, nagyatádi 448/2 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Baross Gábor utca 1. szám alatti épület földszintjén lévő, 1. számú, 16,37 m² nagyságú iroda helyiség ingyenes használatára vonatkozó megállapodást.

Jegyzői Iroda:

Munkatársaink részt vettek a Nagyatádi Óvodák Nevelőtestületi értekezletén, valamint az „Egészségnevelő-hét” keretében rendezett programokon.

Munkatársunk 2014. november 6-án, Barcon, részt vett a közbiztonsági referensek számára szervezett felkészítő foglalkozáson.

Pénzügyi Iroda:

Elkészítettük és Kincstár felé továbbítottuk a 2015. évi állami támogatás összegét megalapozó mutatószám felmérést. Elkészítettük az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye október havi költségvetési jelentését.

A Közreműködő Szervezet helyszíni ellenőrzést tartott a Magyarország-Horvátország IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program támogatás-igénylésének jogosságáról.

Az adócsoporthoz a végrehajtási eljárás keretében folyamatban vannak a fizetési felszólítások, letiltások, inkasszók kiadása; az Országos Egészségpénztárhoz és a NAV-hoz adatkérések küldése a munkahelyek és a számlaszámok felderítése érdekében. Elkészítettük a 2015. évi adókonceptiót.

Hatósági Iroda:

Az egységes címregiszter létrehozásához az előírt határidőre befejezték Nagyatád címnyilvántartásában szereplő címek pontosságának és helyességének ellenőrzését.

Felmérték az önkormányzat intézményeinek – a 2014. december 1. napjától 2015. február 28. napjáig megvalósuló – a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra vonatkozó létszám igényét, és továbbították az adatokat a Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatalának Járási Munkaügyi Kirendeltségéhez (a továbbiakban: Munkaügyi Kirendeltség).

A Munkaügyi Kirendeltség által ismertetett szempontok alapján koordinálták az önkormányzat 2015. évi kistérségi startmunka mintaprogramjának előzetes tervezését.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Megkezdődött, illetve folyamatban van a Baross G. és Somogyi B. utcák csatlakozásánál lévő vasúti átjáró nagyobb szabású rekonstrukciós munkálatai.

A Baross G. utcában a szolgáltató által végzett közvilágítási kábel és oszlopcserés munkálatok folytatódnak az Aradi utcában az üzembiztonság folyamatos fenntarthatósága érdekében.

A közvilágítás teljesen azonos időben történő felkapcsolására nincs mód, mivel az szakaszosan, programvezérlés szerint történik a rendszer terhelésének elosztásával, az egyidejűség elkerülésével.

A Kolozsvári utcában ismét felmerült gyalogos átkelőhely létesítése ügyében újra megkerestük az engedélyező hatóságot állásfoglalásának kialakítása érdekében.

A Széchenyi tér 6 és 7 szám közötti parkoló felfestésekor lesz mód szabályszerűen kialakítani nyugati oldalon egy akadálymentes parkolót, amely várhatóan a következő év útburkolati jelfestéskor realizálódhat.

A Honvéd utca északi szakaszán a szennyvíz bekötő vezeték rekonstrukciója a szolgáltatói információk szerint 7.405 eFt költséggel valósítható meg.

Az Alkotmány utcában több éve kialakított szelektív gyűjtősziget áthelyezése közlekedésbiztonsági szempontból sem indokolt, az időközben a Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program keretében rosszul elhelyezett új konténerek áthelyezése megtörtént.

A Képviselő-testület 2014. december 18-i ülésére tervezett „Beszámoló a város közrendjének, közbiztonságának helyzetéről” napirendet célszerű 2015. januári ülésen tárgyalni, hogy a kapitányságvezető a 2014. év közbiztonsági helyzetéről teljes körű tájékoztatást adhasson.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. évi munkatervét az alábbiak szerint módosítja:
„ A képviselő-testület a munkatervben 2014. december 18-i ülésére tervezett „Beszámoló a város közrendjének, közbiztonságának helyzetéről” szülő előterjesztést a 2015. januári ülésén tárgyalja.

Határidő: munkaterv módosítására 2014. december 5.

Felelős: dr. Kovács Ildikó jegyző

Nagyatád, 2014. november 21.


Dr. Kovács Ildikó